
PROCES VERBAL

încheiat azi, 25 septembrie 2025, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului 
Local al municipiului Zalău care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl Florin Florian - primarul Municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean 
- director Direcţia Administraţie Publică, dl Claudiu Chiş - director adj. Direcţia 
Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl Dănuţ Curea - 
director Direcţia Tehnică, dna Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, dna 
Elenâ-Mădălina Cîmpean - arhitect şef Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul 
Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Sorin 
Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Lucian Trif- director Poliţia Locală, dl 
Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., 
dl avocat Mircea Timoce.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 19.09.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1096 din 

19.09.2025.
Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 

electronice în ziua de 19,09.2025, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a 
şedinţei, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii 
privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în ziarul local Graiul 
Sălajului).
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 17 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragoş, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Csilla Beczi, dna. consilier 
Anca-Manuela Irimiea, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. consilier Nicolae 
Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Lucaci, dl. consilier Mihai Crişan.
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Lipseşte: dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Andrei Bako, dl. 
consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Monica Băgărean nu a participat la vot.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

25 septembrie 2025, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular de pe raza municipiului Zalău, ca urmare a reorganizării Reţelei şcolare a 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din Municipiul Zalău pentru 
anul şcolar 2025-2026.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii ale unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău, ca urmare a 
reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat 
pentru anul 2025 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2025 şi 
aprobarea programului de activitate actualizat pentru anul 2025, al S.C. Citadin 

Salubrizare.
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4. Proiect de hotărâre privind modificarea programului anual de activitate al S.C. 
Citadin Zalău S.R.L., pentru activităţile de întreţinere, reparaţii curente şi reparaţii 
capitale străzi, întreţinere şi amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin H.C.L. 
243/14.08.2025 - Anexa nr. 2.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea atestării la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 232 mp., situat în intravilanul municipiului Zalău, 
înscris în Cartea Funciară nr. 5396 Zalău, nr. top. 668/2/2/2, 669/1/3, 670/2/2/3.
6. Proiect de hotărâre privind retragerea bunurilor de retur proprietatea privată a 
Municipiului Zalău, aprobate la casare şi valorificare în baza Hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Zalău nr. 23 din 23.01.2025, din concesiunea/administrarea 
următoarelor societăţi: S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., S.C. 
Compania de Apă Someş S.A., S.C. Transurbis S.A., S.A.D.P. Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 16,09 mc. de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 

Municipiului Zalău.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Protocolului de colaborare 
încheiat în vederea susţinerii editării, tipăririi, difuzării şi promovării Revistei „Caiete 

Silvane”.
9. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unui spaţiu situat în 
Municipiul Zalău, Piaţa luliu Maniu, nr. 4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), 
corp B, parter, în suprafaţă de 78,20 mp., proprietate publică a Municipiului Zalău, cu 
destinaţia de sediu pentru autorităţi şi instituţii publice.
10. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în urma investiţiei Extindere reţele şi 
racorduri edilitare pentru obiectivul de investiţie: „Construire bază sportivă TIP-1 în 
Municipiul Zalău” şi recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie la terminarea 
lucrărilor nr. 42022 din 30.05.2025 şi transmiterea acestora în concesiunea operatorilor 

de servicii.
11. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a 
imobilului teren cu construcţia PT36 din Zalău, str. B. P. Haşdeu, C.F. nr. 51052 Zalău, 
nr. cad. 51052 şi constituirea unui drept de uzufruct pe o perioada de 30 de ani în 
favoarea Parohiei Ortodoxă Română Zalău 4.
12. Proiect de hotărâre privind retragerea din administrarea Liceului Tehnologic 
„Octavian Goga” Jibou a bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobate 
la casare şi valorificare în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 
23 din 23 ianuarie 2025.
13. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei construită din fondurile Agenţiei 
Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 7, bloc B7, ap. 
18, în favoarea titularului contractului de închiriere.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Liceului Pedagogic Gheorghe 

Şincai din Municipiul Zalău - etapa 2”.
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15. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei transmiterii în folosinţă gratuită 
Palatului Copiilor a unei săli de clasă situate în incinta Liceului Tehnologic „Voievodul 
Gelu” Zalău în vederea desfăşurării activităţii crecului de navomodelism.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
municipiul Zalău, str. Aleea Toamnei, constând în lucrări de reabilitare termică, 
amenajare, reparaţii şi modernizare a Centrului Social de Urgenţă aflat în structura 
Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău, inclusiv pe amplasamente ocupate de construcţii 
provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
municipiul Zalău, zona străzii Crişan, constând în amenajarea unor locuri de parcare 
pe amplasamentul ocupat de Punctul termic nr. 21 (în curs de demolare), inclusiv pe 
amplasamente ocupate de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau 

altele.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
municipiul Zalău, zona Punctului termic nr. 15 (în curs de demolare), bloc B120, Şcoala 
Gimnazială „Gheorghe Lazăr”, AJOFM Sălaj, constând în reparaţii accese carosabile 
şi amenajarea unor locuri de parcare, inclusiv pe amplasamente ocupate de construcţii 
provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
19. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar înscrierii dreptului de 
proprietate în domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului - teren intravilan, 
fără sarcini, identificat cu număr cadastral 78316, necesar asigurării tramei drumului 
public str. Depozitelor şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău 

în domeniul public.
20. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar înscrierii dreptului de 
proprietate în domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului - teren intravilan, 
fără sarcini, identificat cu număr cadastral 77521, necesar asigurării tramei drumului 
public str. Pădureni şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău în 

domeniul public.
21. Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, aflate în administrarea Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu 
Ilarian” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de amenajare a terenului de sport cu 
gazon artificial în incinta unităţii de învăţământ.
22. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 6 - Programul investiţiilor din 
sarcina delegatului, a Contractului de Delegare nr. 75889 din 27.09.2024, aprobat prin 
H.C.L. nr. 260/26.09.2024 cu modificările şi completările ulterioare.
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare rezultate 
în urma reproiectării, la obiectivul de investiţii „Construirea de locuinţe nZEB-plus 
pentru tineri în municipiul Zalău” - adaptare la teren şi asigurare utilităţi.
24. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiilor tehnico-economice aferente 
lucrărilor de „Amenajare domeniu public zona PT 15, Bd. Mihai Viteazul”, 
„Amenajare domeniu public zona bloc A27-A29 şi acces auto pt. Şcoala Gimnazială 
„Mihai Eminescu” din Municipiul Zalău din str. A. Muresanu”, „Amenajare domeniu 
public zona PT 21, str. Crişan” din Municipiul Zalău.
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25.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui candidat pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat 
în prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, a Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi un 
interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la 
care nu veţi participa.
Dl. consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 6 şi la proiectul de 
hotărâre numărul 10 nu particip.
Dl. consilierNicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 6 nu particip.
Dna. consilier Csilla Beczi - La proiectul de hotărâre număml 24 nu particip.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată se trece la 
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 27 
august 2025. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată cu prezenţa fizică a 
consilierilor locali, au lipsit următorii consilieri locali: Crişan Mihai, Fazakas Nicolae 
şi Lucaci Andreea Ioana.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Mihai Crişan nu a participat la vot.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat la vot.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 
04 septembrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată cu online, au fost 
prezenţi toţi consilierii locali.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 
10 septembrie 2025. Menţionez că la această şedinţă desfăşurată online, au fost prezenţi 
toti consilierii locali.

i

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
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Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular de pe raza municipiului Zalău, ca urmare a reorganizării Reţelei şcolare a 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din Municipiul Zalău pentru 
anul şcolar 2025-2026.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire

s >

a rezultatului votului secret
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 25.09.2025

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret în vederea 

reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău, ca 

urmare a reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 
şi particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret pentru desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău, ca urmare 

a reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026

Comisia Juridică prezintă următoarele concluzii:
Unităţi de învăţământ preuniversitar de stat1.

Nr.
voturi
„NU”

Nr.Numele şi prenumele 
reprezentantului 
Consiliului Local

Nr. voturi
„DA”

Denumirea unităţii de învăţământ şi adresa
crt.
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desemnat în Consiliul 
de administraţie

17Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 1, loc Zalău str. 
Gh. Doja nr. 13 A

Takacs Zoltan1.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Pinochio”, loc. 
Zalău, str. Păcii nr. 4 Panie Narcisa- 

Alexandra
172.

17Grădiniţa cu Program Prelungit „Voinicel” Zalău, str. 
Aleea Toamnei nr. IA

Lucaci Andreea-Ioana 
Taloş Gheorghe3.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Ion Creangă” loc. 
Zalau, str. Cloşca nr. 37

4. 17Forţ Călin-Cristian
17Grădiniţa cu Program Prelungit „Căsuţa cu Poveşti”

loc. Zalău, str. Dumbrava nr. 1
5. Dragoş Râul Bogdan

17Grădiniţa cu Program Prelungit „Piticii Isteţi” loc. 
Zalău, str. Sf. Vineri nr. 7

Dragoş Râul Bogdan6.

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 12 loc. Zalău, str. 
Gh. Lazăr nr. 59/B7. 17Crişan Mihai

17Creşa „Voinicel” Zalău, str. Aleea Toamnei, nr. IA Ciobanu Anda-Maria8.

17Şcoala Gimnazială „Porolissum” loc. Zalău, str. 
Porolissum nr. 9

Taloş loan Daniel 
Taloş Gheorghe9.

17Panie Narcisa 
Alexandra
Lucaci Andreea-Ioana

Şcoala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” loc. Zalău, str. 
Gheorghe Lazăr nr. 59/A10.

17Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” loc. Zalau, str.
Crişan nr. 15/A_________________________________
Şcoala Gimnazială „Corneliu Coposu” loc. Zalău, str. 
Simion Bămuţiu nr. 75

Dragoş Râul Bogdan 
Crişan Mihai11.

17Băgărean Monica
12. Cherecheş Dan-Nicu

Marian Claudiu 17Şcoala Gimnazială „Simion Bărnuţiu” loc. Zalău, B- 
dul Mihai Viteazul nr. 3 Mihail

Şerban loan Bogdan
13.

17Marian ClaudiuLiceul cu Program Sportiv „Avram lancu” loc. Zalău, 
str. Avram lancu nr. 38 Mihail

Ciobanu Anda-Maria
14.

17Ciobanu Anda-Maria 
Băgărean Monica

Liceul de Artă „loan Sima” loc. Zalău, Aleea Torentul!
nr. 9_______ __________________________________
Liceul Pedagogic „Gheorghe Şincai” loc. Zalău, str. 
Crişan nr. 15A

15.

17Bercean Dan-Vasile 
Marian Claudiu 
Mihail

16.

17Irimiea Anca-Manuela 
Cherecheş Dan-Nicu

Liceul Tehnologic „Voievodul Gelu” loc. Zalău, str. S. 
Bămuţiu nr. 51

17.

17Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” loc. Zalău, 
str. S. Bămuţiu nr. 8

Takacs Zoltan 
Forţ Călin Cristian18.
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17Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” loc. Zalău, str. T. 
Vladimirescu nr. 5

Bercean Dan-Vasile 
Băgărean Monica19.

17Colegiul Naţional „Silvania” loc. Zalău, str Unirii nr. 1 Şerban loan Bogdan 
Irimiea Anca-Manuela20.

17Liceul Reformat „Wesselenyi” loc. Zalău, B-dul Mihai 
Viteazul nr. 25

Bako Andrei 
Vlaicu Ciprian-Pamfil21.

17Panie Narcisa 
Alexandra
Vlaicu Ciprian-Pamfil

Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” loc. Zalău, str. 
Crişan nr. 15/A22.

Club Sportiv Şcolar loc Zalău, str.Avram lancu nr. 38 17Bercean Dan-Vasile23.

17Centrul Judeţean de Excelenţă Sălaj loc. Zalău, str. 
Unirii nr. 1 Şerban loan Bogdan24.

17Palatul Copiilor Zalau, B-dul Mihai Viteazul nr. 35 Taloş loan Daniel25.

2. Unităţi de învăţământ preuniversitar particulare
Nr. Nr.Numele şi prenumele 

reprezentantului 
Consiliului Local

voturi
„DA”

voturi
„NU”Nr. Denumirea unităţii de învăţământ şi adresa

Crt. desemnat în Consiliul de 
administraţie

Grădiniţa cu program Normal „Sfânta Inimă a lui
Isus”, loc Zalău, str. 22 Decembrie 1989 nr. 2526. 17Irimiea Anca-Manuela

17Grădiniţa Creştină „David”, loc. Zalău, str. Nicolae 
Bălcescu nr. 2

Bako Andrei
27.

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea
reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de
învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău, ca urmare
a reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi
particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026.

*

Se adoptă hotărârea nr. 286
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii ale unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău, ca unuare a
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reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire

s »

a rezultatului votului secret
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 25.09.2025

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret în vederea 
desemnării reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea 

Calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului 
Zalău, ca urmare a reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret pentru desemnarea reprezentanţilor 
Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău, ca urmare a reorganizării Reţelei 
şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din Municipiul Zalău pentru anul 
şcolar 2025-2026.

Comisia Juridică prezintă unuătoarele concluzii:

1.Unităţi de învăţământ preuniversitar de stat

Nr.Numele şi prenumele reprezentantului 
Consiliului Local desemnat în Comisia 
pentru Evaluarea şi Asiguarea Calităţii 

în Educaţie

Nr.
voturi
„NU”

voturi
„DA”

Denumirea unităţii de învăţământ şi 
adresa

Nr.
crt.

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 1
Zalău, loc Zalău str. Gh. Doja nr. 13 A1. 17Bercean Dan -Vasile

17Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Pinochio” Zalău, localitatea Zalău, str. 
Păcii nr. 4

2. Marian Claudiu-Mihail
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Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Voinicel” Zalău, loc. Zalău, str. Aleea 
Toamnei nr. 1/A

17Takacs Zoltan3.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Ion 
Creangă” Zalău, loc. Zalău, str. Cloşca 
nr. 37

17Ciobanu Anda-Maria4.

17Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Căsuţa cu Poveşti” Zalău, loc. Zalău, 
str. Dumbrava nr. 1

5. Vlaicu Ciprian-Pamfil

17Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Piticii Isteţi” Zalău, loc. Zalău, str. Sf. 
Vineri nr. 7

6. Vlaicu Ciprian-Pamfil

17Băgărean MonicaGrădiniţa cu Program Prelungit Nr.
12 Zalău, loc. Zalău, str. Gh. Lazăr nr. 
59/B

7.

Şcoala Gimnazială „Porolissum”
Zalău, loc. Zalău, str. Porolissum nr. 98. 17înmiea Anca-Manuela

Şcoala Gimnazială „Gheorghe Lazăr”
Zalău, loc. Zalău, str. Gheorghe Lazăr 
nr. 59/A

17Crişan Mihai9.

17Băgărean MonicaŞcoala Gimnazială „Mihai Eminescu”
Zalău, loc. Zalău, str. Crişan nr. 15/A10.

Şcoala Gimnazială „Corneliu 
Coposu” Zalău, loc. Zalău, str. Simion 
Bămuţiu nr. 75

17Şerban loan Bogdan11.

„SimionGimnazialăŞcoala
î

Bărnuţiu” Zalău, loc. Zalău, b-dul 
Mihai Viteazul nr. 3

17Taloş Gheorghe12.

16Bako AndreiLiceul cu Program Sportiv „Avram 
lancu” Zalău, loc. Zalău, str. Avram 
lancu nr. 38

13.

Liceul de Artă „loan Sima” Zalău, loc. 
Zalău, Aleea Torentului nr. 914. 17Olar Gabriela Carmen

16Bako AndreiLiceul Pedagogic „Gheorghe Şincai”
Zalău, str. Crişan nr. 15 A15.

Liceul Tehnologic „Voievodul Gelu”
Zalău, loc. Zalău, str. Simion Bămuţiu 
nr. 51

17Bercean Dan - Vasile16.
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Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu 
Ilarian” Zalău, loc. Zalău, str. Simion 
Bamutiu nr. 8

Taloş loan Daniel17.

Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul”
loc. Zalău, str. T. Vladimirescu nr. 518. Lucaci Andreea-loana 17

Colegiul Naţional „Silvania” Zalău, 
loc. Zalău, str. Unirii nr. 1

Marian Claudiu-Mihail 1719.

Liceul Reformat „Wesselenyi” Zalău, 
loc. Zalău, b-dul Mihai Viteazul nr. 2520. 17Taloş loan Daniel

Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae”
Zalău, loc. Zalău, str. Crişan nr. 15/A21. Cherecheş Dan-Nicu 17

Club Sportiv Şcolar Zalău, loc. Zalău 
str. Avram lancu nr. 38 tel 0260-61710722. 17Crişan Mihai

Creşa „Voinicel” Zalău, loc. Zalău, str. 
Aleea Toamnei nr. 1/A23. 16Taloş Gheorghe

3. Unităţi de învăţământ preuniversitar particulare
Nr. Nr.Numele şi prenumele reprezentantului 

Consiliului Local desemnat în Comisia voturi
„DA”

voturi
„NU”

Denumirea unităţii de învăţământ şi 
adresa

Nr.
pentru Evaluarea şi Asiguarea Calităţii 

în Educaţie
Crt.

Grădiniţa cu program Normal 
„Sfânta Inima a lui Isus”, loc Zalău, 
str. 22 Decembrie 1989 nr. 25

17Lucaci Andreea-loana1.

Grădiniţa Creştină „David”, loc 
Zalău, str. Nicolae Bălcescu nr. 2 17Şerban loan Bogdan2.

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea
reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii
ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului
Zalău, ca urmare a reorganizării Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ
preuniversitar de stat şi particular din Municipiul Zalău pentru anul şcolar 2025-2026.

*

Se adoptă hotărârea nr. 287
*
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat 
pentm anul 2025 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii aprobată pentm anul 2025 şi 
aprobarea programului de activitate actualizat pentm anul 2025, al S.C. Citadin 

Salubrizare.
Iniţiator: Primaml Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentm - 14 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 3 voturi - dna. consilier Monica Băgărean, dl. consilier Mihai Crişan, dl. 
consilier loan Taloş.
Cu 14 voturi „pentm” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău aprobat pentm anul 2025 şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, modificarea listei de 
investiţii aprobată pentm anul 2025 şi aprobarea programului de activitate actualizat 
pentm anul 2025, al S.C. Citadin Salubrizare.

Se adoptă hotărârea nr. 288

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind modificarea programului anual de activitate al S.C. 
Citadin Zalău S.R.L., pentm activităţile de întreţinere, reparaţii curente şi reparaţii 
capitale străzi, întreţinere şi amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin H.C.L. 
243/14.08.2025 - Anexa nr. 2.
Iniţiator: Primaml Municipiului Zalău
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentm - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentm” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea
programului anual de activitate al S.C. Citadin Zalău S.R.L., pentm activităţile de
întreţinere, reparaţii curente şi reparaţii capitale străzi, întreţinere şi amenajare cursuri
de ape necodificate, aprobat prin H.C.L. 243/14.08.2025 - Anexa nr. 2.

*

Se adoptă hotărârea nr. 289

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea atestării la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 232 mp., situat în intravilanul municipiului Zalău, 
înscris în Cartea Funciară nr. 5396 Zalău, nr. top. 668/2/2/2, 669/1/3, 670/2/2/3. 
Iniţiator: Primaml Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
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Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea atestării la 
domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafaţă de 232 mp., situat în 
intravilanul municipiului Zalău, înscris în Cartea Funciară nr. 5396 Zalău, nr. top. 
668/2/2/2, 669/1/3, 670/2/2/3.

Se adoptă hotărârea nr. 290

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind retragerea bunurilor de retur proprietatea privată a 
Municipiului Zalău, aprobate la casare şi valorificare în baza Hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Zalău nr. 23 din 23.01.2025, din concesiunea/administrarea 
următoarelor societăţi: S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., S.C. 
Compania de Apă Someş S.A., S.C. Transurbis S.A., S.A.D.P. Zalău.
Iniţiator: Primaml Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Criştian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Dl. consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea bunurilor 
de retur proprietatea privată a Municipiului Zalău, aprobate la casare şi valorificare în 
baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 23 din 23.01.2025, din 
concesiunea/administrarea următoarelor societăţi: S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L., S.C. Compania de Apă Someş S.A., S.C. Transurbis S.A., 
S.A.D.P. Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 291

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 16,09 mc. de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 

Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 16,09 mc. de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 292

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Protocolului de colaborare 
încheiat în vederea susţinerii editării, tipăririi, difuzării şi promovării Revistei „Caiete 
Silvane”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii 
duratei Protocolului de colaborare încheiat în vederea susţinerii editării, tipăririi, 
difuzării şi promovării Revistei „Caiete Silvane”.

Se adoptă hotărârea nr. 293

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unui spaţiu situat în 
Municipiul Zalău, Piaţa luliu Maniu, nr. 4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), 
corp B, parter, în suprafaţă de 78,20 mp., proprietate publică a Municipiului Zalău, cu 
destinaţia de sediu pentru autorităţi şi instituţii publice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind închirierea prin 
licitaţie publică a unui spaţiu situat în Municipiul Zalău, Piaţa luliu Maniu, nr. 4-6, 
clădirea Transilvania (monument istoric), corp B, parter, în suprafaţă de 78,20 
mp., proprietate publică a Municipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru autorităţi 
şi instituţii publice.

Se adoptă hotărârea nr. 294

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
10.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în urma investiţiei Extindere reţele şi 
racorduri edilitare pentru obiectivul de investiţie: „Construire bază sportivă TIP-1 în 
Municipiul Zalău” şi recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie la tenninarea 
lucrărilor nr. 42022 din 30.05.2025 şi transmiterea acestora în concesiunea operatorilor 

de servicii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

14



Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate 
în urma investiţiei Extindere reţele şi racorduri edilitare pentru obiectivul de investiţie: 
„Construire bază sportivă TIP-1 în Municipiul Zalău” şi recepţionate în baza Procesului 
Verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 42022 din 30.05.2025 şi transmiterea 
acestora în concesiunea operatorilor de servicii.

Se adoptă hotărârea nr. 295

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
11.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a 
imobilului teren cu construcţia PT36 din Zalău, str. B. P. Haşdeu, C.F. nr. 51052 Zalău, 
nr. cad. 51052 şi constituirea unui drept de uzufruct pe o perioada de 30 de ani în 
favoarea Parohiei Ortodoxă Română Zalău 4.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” â fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul 
public în domeniul privat a imobilului teren cu construcţia PT36 din Zalău, str. B. P. 
Haşdeu, C.F. nr. 51052 Zalău, nr. cad. 51052 şi constituirea unui drept de uzufruct pe 
o perioada de 30 de ani în favoarea Parohiei Ortodoxă Română Zalău 4.

Se adoptă hotărârea nr. 296

DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind retragerea din administrarea Liceului Tehnologic 
„Octavian Goga” Jibou a bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobate 
la casare şi valorificare în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 
23 din 23 ianuarie 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea din
administrarea Liceului Tehnologic „Octavian Goga” Jibou a bunurilor proprietatea
publică a Municipiului Zalău, aprobate la casare şi valorificare în baza Hotărârii
Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 23 din 23 ianuarie 2025.

*

Se adoptă hotărârea nr. 297
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort
13.Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei construită din fondurile Agenţiei 
Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 7, bloc B7, ap. 
18, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind vânzarea locuinţei 
construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul 
Zalău, str. Bistriţei nr. 7, bloc B7, ap. 18, în favoarea titularului contractului de 
închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 298

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
H.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Liceului Pedagogic Gheorghe 
Şincai din Municipiul Zalău - etapa 2”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării
unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a
Liceului Pedagogic Gheorghe Şincai din Municipiul Zalău - etapa 2”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 299

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
IS.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei transmiterii în folosinţă gratuită 
Palatului Copiilor a unei săli de clasă situate în incinta Liceului Tehnologic „Voievodul 
Gelu” Zalău în vederea desfăşurării activităţii crecului de navomodelism.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei 
transmiterii în folosinţă gratuită Palatului Copiilor a unei săli de clasă situate în incinta 
Liceului Tehnologic „Voievodul Gelu” Zalău în vederea desfăşurării activităţii 
crecului de navomodelism.

Se adoptă hotărârea nr. 300
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
municipiul Zalău, str. Aleea Toamnei, constând în lucrări de reabilitare tennică, 
amenajare, reparaţii şi modernizare a Centrului Social de Urgenţă aflat în structura 
Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău, inclusiv pe amplasamente ocupate de construcţii 
provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării 
unor lucrări de utilitate publică în municipiul Zalău, str. Aleea Toamnei, constând în 
lucrări de reabilitare termică, amenajare, reparaţii şi modernizare a Centrului Social de 
Urgenţă aflat în structura Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău, inclusiv pe 
amplasamente ocupate de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau 

altele.

Se adoptă hotărârea nr. 301

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
17.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
municipiul Zalău, zona străzii Crişan, constând în amenajarea unor locuri de parcare 
pe amplasamentul ocupat de Punctul termic nr. 21 (în curs de demolare), inclusiv pe 
amplasamente ocupate de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau 

altele.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării 
unor lucrări de utilitate publică în municipiul Zalău, zona străzii Crişan, constând în 
amenajarea unor locuri de parcare pe amplasamentul ocupat de Punctul termic nr. 21 
(în curs de demolare), inclusiv pe amplasamente ocupate de construcţii provizorii 
reprezentând garaje, copertine sau altele.

Se adoptă hotărârea nr. 302

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
municipiul Zalău, zona Punctului termic nr. 15 (în curs de demolare), bloc Bl20, Şcoala 
Gimnazială „Gheorghe Lazăr”, AJOFM Sălaj, constând în reparaţii accese carosabile
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şi amenajarea unor locuri de parcare, inclusiv pe amplasamente ocupate de construcţii 
provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - Sunt cuprinse toate garajele din faţa Şcoalii Gimnaziale 
„Gheorghe Lazăr”?
Dl. primar Florin Florian -Este un proiect mai amplu, sunt cuprinse toate garajele, 
deoarece în această zonă dorim să creăm accese pentru autovehicule şi să degrevăm 
acea zonă, pentru că sunt anumite ore când este o problemă mare. Se vor face pe etape: 
prima etapă va fi cum intri în partea dreapta la Agenţia CFR, urmând ca anul viitor să 
le terminăm de demolat şi celelalte.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării 
unor lucrări de utilitate publică în municipiul Zalău, zona Punctului termic nr. 15 (în 
curs de demolare), bloc Bl20, Şcoala Gimnazială „Gheorghe Lazăr”, AJOFM Sălaj, 
constând în reparaţii accese carosabile şi amenajarea unor locuri de parcare, inclusiv 
pe amplasamente ocupate de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau 

altele.

Se adoptă hotărârea nr. 303

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar înscrierii dreptului de 
proprietate în domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului - teren intravilan, 
fără sarcini, identificat cu număr cadastral 78316, necesar asigurării tramei drumului 
public str. Depozitelor şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău 

în domeniul public.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
necesar înscrierii dreptului de proprietate în domeniul privat al Municipiului Zalău, a 
imobilului - teren intravilan, fără sarcini, identificat cu număr cadastral 78316, necesar 
asigurării tramei drumului public str. Depozitelor şi trecerea acestuia din domeniul 
privat al Municipiului Zalău în domeniul public.

Se adoptă hotărârea nr. 304
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort
20.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar înscrierii dreptului de 
proprietate în domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului - teren intravilan, 
fără sarcini, identificat cu număr cadastral 77521, necesar asigurării tramei drumului 
public str. Pădureni şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău în 
domeniul public.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
necesar înscrierii dreptului de proprietate în domeniul privat al Municipiului Zalău, a 
imobilului - teren intravilan, fără sarcini, identificat cu număr cadastral 77521, necesar 
asigurării tramei drumului public str. Pădureni şi trecerea acestuia din domeniul privat 
al Municipiului Zalău în domeniul public.

Se adoptă hotărârea nr. 305

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, aflate în administrarea Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu 
Ilarian” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de amenajare a terenului de sport cu 
gazon artificial în incinta unităţii de învăţământ.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea valorii
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea Colegiului
Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău ca unnare a executării unor lucrări de
amenajare a terenului de sport cu gazon artificial în incinta unităţii de învăţământ.

*

Se adoptă hotărârea nr. 306

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
22.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 6 - Programul investiţiilor din 
sarcina delegatului, a Contractului de Delegare nr. 75889 din 27.09.2024, aprobat prin 
H.C.L. nr. 260/26.09.2024 cu modificările şi completările ulterioare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 
nr. 6 - Programul investiţiilor din sarcina delegatului, a Contractului de Delegare nr. 
75889 din 27.09.2024, aprobat prin H.C.L. nr. 260/26.09.2024 cu modificările şi 
completările ulterioare.

Se adoptă hotărârea nr. 307

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
23.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare rezultate 
în urma reproiectării, la obiectivul de investiţii „Construirea de locuinţe nZEB-plus 
pentru tineri în municipiul Zalău” - adaptare la teren şi asigurare utilităţi.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Claudiu Marian nu a participat.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 
unor lucrări suplimentare rezultate în urma reproiectării, la obiectivul de investiţii 
„Construirea de locuinţe nZEB-plus pentru tineri în municipiul Zalău” - adaptare la 
teren şi asigurare utilităţi.

Se adoptă hotărârea nr. 308

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
24.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiilor tehnico-economice aferente 
lucrărilor de „Amenajare domeniu public zona PT 15, Bd. Mihai Viteazul”, 
„Amenajare domeniu public zona bloc A27-A29 şi acces auto pt. Şcoala Gimnazială 
„Mihai Eminescu” din Municipiul Zalău din str. A. Muresanu”, „Amenajare domeniu 
public zona PT 21, str. Crişan” din Municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Csilla Beczi nu a participat.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice aferente lucrărilor de „Amenajare domeniu public 
zona PT 15, Bd. Mihai Viteazul”, „Amenajare domeniu public zona bloc A27-A29 şi 
acces auto pt. Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” din Municipiul Zalău din str. A. 
Muresanu”, „Amenajare domeniu public zona PT 21, str. Crişan” din Municipiul 
Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 309
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
25.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui candidat pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat 
în prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier loan Taloş - Nu s-a găsit altă persoană decât cele pensionare pentru a 
ocupa o funcţie de membru în Consiliile de Administraţie?
Dl. primar Florin Florian - Suntem condiţionaţi de lege. Avem nevoie de auditori 
financiari. în judeţul Sălaj sunt cinci auditori financiari, din care doi locuiesc în zalău 
şi trei în Şimleul Silvaniei. Doamna este una din cele două persoane care locuiesc în 

Zalău.
Dl. consilier loan Taloş - Nu am ce să-i reproşez în privinţa studiilor sau a activităţii 
dânsei.
Dl. primar Florin Florian - Aceasta este propunerea noastră, doamna vă stă la 
dispoziţie, dacă vreţi să se prezinte.
Dl. consilier loan Taloş - Din punctul meu de vedere, cred că era potrivită o persoană 
care să nu fie pensionară.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Calitatea de pensionar, bănuiesc, că nu este un 

reproş.
Dl. consilier loan Taloş - Nu. Doar că mă gândeam că beneficiile acestui post. Mie, 
personal, mi-ar plăcea ca un post de acest gen să fie ocupat de persoane care nu 

cumulează pensia cu salariul.
Dl. consilier Mihai Crişan - Mi-ar plăcea ca aceste funcţii în Consiliile de 
Administraţie să nu fie remunerate sau să fie remunerate mult mai puţin.
Dl. consilier loan Taloş - Am vorbit şi în comisia de urbanism cu domnul Forţ şi mi- 

exprimat punctul de vedere, spunând că nu este etic ca un membru în Consiliul de 
Administraţie al unei unităţi subordonate primăriei să fie remunerat cu o indemnizaţie 
mai mare decât a unui consilier local care este ales de oameni. Mi s-a spus însă că aşa 
este legea şi că nu putem face nimic.
Nu ştiu dacă se poate sau nu, printr-o Hotărâre de Consiliu Local, să fie plafonată 
indemnizaţia membrilor din Consiliile de Administraţie, astfel încât să nu depăşească 
indemnizaţia consilierilor locali.

j

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Aveţi posibilitatea să candidaţi pentru un post 
în Consiliul de Administraţie, care are o remuneraţie mai mare, însă acesta este 
incompatibil cu funcţia de consilier local.
Dl. consilier loan Taloş - Eu nu am exprimat un punct de vedere politic, ci unul etic 

si moral.s

Noi, ca şi consilieri locali, putem iniţia un proiect de lege sau adopta o hotărâre prin 

care această funcţie să nu fie remunerată?

am
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Legislaţia s-a modificat. Există posibilitatea ca 
să fie expert contabil, unde era o marjă mult mai mare. S-a modificat legea şi acum este 
nevoie de auditor financiar.
Dl. primar Florin Florian - Indemnizaţiile sunt stabilite de lege. Există o limită 

minimă si maximă.
j

Dna. director Mihaela Onuţan - Conform legislaţiei, o indemnizaţie într-un Consiliu 
de Administraţie raportat la Ordonanţa nr. 109 este de aproximativ 12.000 lei. Ştiu că 
la Consiliile de Administraţie este undeva la 20%. Suntem aproape de minim, nu de 
maxim.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 25.09.2025

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
pentru desemnarea unui candidat pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al 

societăţii Citadin Salubrizare SRL, selectat în prealabil confonn prevederilor H.G. nr. 639/2023 
pentru aprobarea nonnelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvemanţa

corporativă a întreprinderilor publice

Examinând buletinele de vot rezultate în unna votului secret, Comisia Juridică prezintă unnătoarele 
concluzii:

Nr. voturiNr. voturiNumele şi prenumele candidatului propusNr.
Crt. „NU”„DA”

313Guia Sanda-Eva1.

Buletine de vot nule: 1. '

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia 
art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul 
electronic.
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Pentru -14 voturi.
A

împotrivă - 1 vot - dl. consilier loan Taloş.
Abţineri - 2 voturi - dl. consilier Zoltân Takâcs, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar. 
Cu 14 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea 
desemnării unui candidat pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al 
societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat în prealabil conform prevederilor H.G. 
nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 
109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.

Se adoptă hotărârea nr. 310

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
călin/Crî^ţian fort

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANpVE^AZACAŞ

D.R.U./S.A.M.Utl.-C.F.C./F.C.

23


